

## 第四十四课 圣灵对圣徒的工作(一)

基督徒应当清楚明白圣灵在自己身上所作的工。若不明白圣灵的工作，就不能在爱主的道路上前进，而且常发软弱，甚至有时怀疑神的恩典，或者毫无目的的求圣灵，以致摇摇晃晃站立不稳，若能清楚知道圣灵的工作，就必按步就班的在真道上前进，今略述圣灵对信徒的工作于后：

### 一、圣灵释放罪人

“因为赐生命圣灵的律，在基督耶稣里释放了我，使我脱离罪和死的律了。”[罗 8:2] 基督耶稣钉十字架，流出宝血救赎罪人，使凡信祂的都蒙赦罪，凡信了耶稣的人，圣灵就进入他们的心中，宣告说：「你已经信了耶稣，就不再受罪恶的辖制和捆绑，就可以自由不再作罪恶的奴仆了。」这时信徒就有胆量有权柄的脱离罪恶了。

### 二、圣灵使人更新

“他便救了我们；并不是因我们自己所行的义，乃是照他的怜悯，借着重生的洗和圣灵的更新。”[多 3:5] 从亚当遗传下来的罪，因耶稣的流血受死，已经父神面前完全取消了，但今日信徒在世界上，还有很多的引诱，必须有圣灵在信徒面作更新的善工，使我们渐渐的知道何谓善何谓恶，何事当作何事不当作，直到使我们完全的成了新人。

### 三、圣灵助人成圣

“忽然，从天上有响声下来，好像一阵大风吹过，充满了他们所坐的屋子，又有舌头如火焰显现出来，分开落在他们各人头上。他们就都被圣灵充满，按着圣灵所赐的口才说起别国的话来。”[徒 2:2-4] 风是无的，从何处而来无人知道，风的力量能使万物摇动，能吹去糠粃、灰尘，风也能给人愉快，消除暑热，使空气动荡，使万物发育得生，圣灵信徒身上的工作，也是如此，能吹去我们的罪恶，使属灵的生命发育长大。

### 四、圣灵导入真理

“忽然，从天上有响声下来，好像一阵大风吹过，充满了他们所坐的屋子，又有舌头如火焰显现出来，分开落在他们各人头上。他们就都被圣灵充满，按着圣灵所赐的口才说起别国的话来。”[徒 2:3-4] 火有热力，能焚烧百物，火能发光，能熬炼钢铁，圣灵有火的功能，使信徒有内发的热心，为主作见证大有胆量，能随时随地为主发光，有时圣灵也如火一样的熬炼信徒，炼去污秽，除去杂质，使我们成为一个炉火纯青的基督徒。

## 五、圣灵帮助记忆

“耶稣受了洗，随即从水里上来。天忽然为他开了，他就看见神的灵彷彿鸽子降下，落在他身上。”[太 3:16] 鸽子的本性是温柔的，和平的，驯良的，诚实的，顺服的，洁净的，鸽子也是美丽的，可爱的。圣灵的工作真是像鸽子的性质一样，爱天父的差遣，温柔善良的感动人心，循循善诱的带领信徒前进，时刻不离的与信徒同在。

## 六、圣灵刚强信徒

“你们一切干渴的都当就近水来；没有银钱的也可以来。你们都来，买了吃；不用银钱，不用价值，也来买酒和奶。”[赛 55:1] 酒能增加人的喜乐。酒能使人精神奋兴，饮酒过多的人喜欢多说话，大笑、大哭、轻看财物，把自己的隐私泄露给人听，圣灵实在有酒的功效。很多人受了圣灵，即如醉如狂的述说主恩，在神的面前彻底认罪，为罪忧伤时痛哭，罪得赦免时又欢笑起来。

## 七、圣灵赐人能力

“说了这话，就向他们吹一口气，说：「你们受圣灵！」”[约 20:22] 亚当被造的时候，神向他吹一口气，他就成了有灵的活人。耶稣向门徒吹一口气，要他们受圣灵，可见圣灵是有气的功用，气息在人身上，人就是活的，气息断了人也就死了。照样，圣灵如气息在信徒里面，使我们都作属灵的活人，没有圣灵的人，虽然活着也是死人。

## 八、圣灵提醒祷告

“说了这话，就向他们吹一口气，说：「你们受圣灵！」”[约 20:22] 亚当被造的时候，神向他吹一口气，他就成了有灵的活人。耶稣向门徒吹一口气，要他们受圣灵，可见圣灵是有气的功用，气息在人身上，人就是活的，气息断了人也就死了。照样，圣灵如气息在信徒里面，使我们都作属灵的活人，没有圣灵的人，虽然活着也是死人。